

周岁生活南京不改民生本色

为更好地服务于读者,去年3月,快报开通了“生活南京”网站(网址www.lifenanjing.com.cn)。一年里,网站几次改版,不断升级。今天,是“生活南京”网站开通一周年纪念日,我们期待更多的读者登录网站,伴随、见证它的成长。



点击

网站这一年

“生活南京”网站开通仅一个月,就有8万多名读者登录注册。据ALEXA(全球网站访问量排名系统)统计表明,网站开通3个月,全球排名就上升到了125448位。开通4个月时,全球排名稳定在了10000-13000之间,成为江苏网络媒体中一支迅速崛起的力量。至去年9月29日,网站全球排名已近4000位。

“生活南京”网站内容丰富,包括读书、健康、教育、文娱、体育、培训、论坛等十几个频道,后来又增加了便民,开设了博客,推出了红娘等频道。我们只有一个目的:要把“生活南京”打造成江苏省,乃至全国读者的精神家园。

单击

搭建一个民生网络

[人才频道]

主持人:朱惠蓉

人才频道开通快一年了,我们为求贤若渴的单位提供招聘信息发布平台,为应届毕业生和在职人员提供更多的就业岗位,为在校学生创造了兼职机会和就业培训,为广大网友发布了大量新鲜的人才资讯。目前,人才频道的注册会员已达2万多人,有2000多家企业注册并提供了4000多个工作岗位。

[红娘频道]

主持人:陈轶

红娘频道吸引了众多单身男女,网友们在论坛发布自己的照片和简介,如果想和对方交朋友,在站内就可以沟通了。我们聘请了2位

心理专家,能及时解答大家在感情上遇到的种种疑惑。红娘频道线下还组织了十余次交友活动,每逢周五,征婚视频都会准时与网友见面。

[房产、家居频道]

主持人:费婕、王燕

房产频道不断更新房产快讯,帮消费者搜罗商品房、二手房以及供租赁的房源,并请来专家帮大家解决房屋纠纷,让广大网友买房无忧。免费家装设计、免费验房等超值服务,吸引了大量网友跟帖报名。

本月推出的“楼市维权三人行”活动,深受读者的喜爱。由业内专家、法律顾问、记者组成的维权三人小组,先后向几十位遭遇家装纠纷的业主伸出了援助之手。

双击

互动无时不在

[视频]

几乎每天,我们都会邀请各方面的权威专家,做客网站视频,与广大网友面对面交流互动。视频在线访谈的内容涉及体育娱乐明星、作家、专家、总裁还有新闻人物,视频节目的点击量屡创新高。其中,潘玮柏、周华健做客的那两场,网上人气最高。

[论坛]

论坛开通一年来,得到了广大网友的称赞和热情支持,注册会员目前已近5万人,总帖数超过41万条。

论坛分为业主联盟、读者专席、都市联盟、服务专区、甜蜜婚姻等几大区域。业主联盟按行政区域划分,让南京市内乃至江苏省内其他城市的网友们聚集在一起,对于发生在身边的人和事畅所欲言,各抒己见。

[博客]

世界杯开赛前,网站推出“博客频道”,给大家一个尽情挥洒的空间。如今,注册网友已达1.2万人,他们饱含激情写博客。在博客TOP10栏目,您可以发现位居榜首的是张晨的博客,点击率已达189880人次。

博客频道自开通就十分重视草根博客,“拳头书生”“金陵小岱”“厚载客”等普通人的博客都深受读者欢迎。

链接

生活南京的6个关键词

[两会]

直播现场搬到北京

快报视频直播室搬到了北京两会现场,这是全国两会第一次做视频直播。直播过程中,我们邀请了全国人大代表、政协委员与网友谈看病难、看病贵的问题,这一创举,也受到了代表委员的好评,因为快报给他们提供了一个倾听民意的平台。

[拳头书生]

从小练武打坏人

去年7月,读者“拳头书生”在个人博客开设了连载,引起了读者的浓厚兴趣,每天有成千上万人等在网上看他的《从小练武打坏人》。

[高考]

录取信息

即时刷新
高考录取期间,“生活南京”在江苏省招办公布第一批高校投档分数线当天,以最快的速度权威准确发布。而第二天的快报上,还刊登更多分析性、补充性的招考信息。此后的本二、本三等批次的录

取中,快报一直采用报网联动的方式,即时发布最新消息。

[明星]

追星追到生活南京

2006年8月25日,“小天王”潘玮柏做客“生活南京”。这一场视频,创下了访问量之最。共有4000多名读者在线提问。网友要求他现场秀一段RAP,潘帅表现惊人,“《现代快报》给我抱抱,现代快报,给我抱抱!我是潘帅,长得不帅,生活南京,我来报道……”

[在线智囊团]

有感必解有问必答

生活中遇到难题,你可向专家提问。在线智囊团充分发挥快报强大的资源优势,邀请了法律、医学、房地产等领域的几十位专家每天在线为读者答疑解惑。

[说吧]

报纸读者沟通新桥梁

报纸和网站办得好不好,或批评或表扬,读者最有发言权。读者也没见外,每天聚在这里对快报、对网站、对各类新闻“评头论足”。哪条稿子好哪条稿子烂,表扬起来不“避嫌”,批评起来也一点不讲情面。大家议论最多的还是发生在我们身边的新闻事件。言语中能感受到读者的一片赤诚之心。快报记者 钟晓敏

亚东城 YAOQING CITY
引领社区品牌时代
50万平米国际素质人居社区

仙林板块销售冠军

首付20万元起
130m²三房两厅居所 + 超值产权车位

详情请拨打销售热线或至售楼处现场咨询。

人居仙林,魅力亚东

- 南京大学、鼓楼医院仙林国际医院、南京仙林金鹰国际中心成功落座
- 国际化大学城火热建设中,融高科技、人文、商业、金融一体的新市区展现雏形
- 地铁就在家门口,09年二号线直达亚东城
- 亚东商业广场引进海内外知名品牌,餐饮、专卖、娱乐休闲应有尽有
- 6000平米亚东俱乐部已正式营业,运动、休闲、娱乐功能完备
- 12班国际社区双语幼儿园已正式开学



效果图



现场接待中心: 仙林大学城仙隐北路亚东俱乐部内
建筑设计: 澳大利亚柏涛(墨尔本)建筑设计公司

贵宾热线: **85896666 85893333**

景观设计: 泛亚国际景观有限公司 | 营销代理: 福州吉泰 | 品牌推广: 德州房产传播